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РФ завдала подвійного удару по
Слов'янську - троє загиблих, понад сотня
будинків пошкоджена
16 червня окупанти двічі атакували місто авіабомбами ФАБ-250:
троє цивільних загинули, п'ятеро поранені, зруйновано 117
приватних будинків
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Подвійний удар РФ по Слов'янську - троє загиблих

Росія двічі за один день вдарила по приватному сектору
Слов'янська на Донеччині - загинули троє мирних жителів, ще
п'ятеро отримали поранення. Місто зазнало атак авіабомбами
ФАБ-250 з модулем планування УМПК - зброєю, яку окупанти
систематично застосовують проти цивільної інфраструктури
Донецької області. Удари прийшлися у денний час, коли містяни
перебували у власних оселях.

Перший удар стався 16 червня о 16:15 - ворог скинув "ФАБ-250" з
УМПК на приватний сектор міста. У власній оселі загинула 81-річна
пенсіонерка. Її чоловік дістав контузію, за даними Донецької
обласної прокуратури. Вже о 18:00 окупанти повторно атакували
місто. Поранень, несумісних з життям, зазнали двоє містян - 36 та
37 років. Ще четверо цивільних травмовані.

Начальник Слов'янської міської військової адміністрації Вадим Лях
зазначив, що ввечері 16 червня ворог використовував авіабомби
ФАБ-250 та реактивні системи залпового вогню. Влучання
зафіксовано на п'яти локаціях у різних районах міста. Під обстріл
потрапили приватний сектор та промислова зона.

Наслідки російської атаки

Наслідки російської атаки

Остаточні наслідки обстрілів правоохоронці ще встановлюють.
Наразі відомо про пошкодження щонайменше 117 приватних житлових
будинків. За процесуального керівництва Слов'янської окружної
прокуратури відкрито кримінальні провадження за фактом воєнних
злочинів за частиною 2 статті 438 Кримінального кодексу України.

Слов'янськ перетворився на постійну мішень
окупантів

ФАБ-250 з модулем УМПК - одна з найпоширеніших авіабомб, якими
Росія б'є по українських містах. Лише 13 червня окупаційні
війська скинули на Слов'янськ три авіабомби з уніфікованими
модулями планування та корекції. Влучання зафіксовано в житловій
забудові міста.

Кількома днями раніше російські війська завдали авіаудару по
центру міста, скинувши три керовані авіабомби ФАБ-250 з УМПК.
Щонайменше п'ятеро людей отримали поранення внаслідок тієї атаки.
У результаті удару пошкоджено понад 20 багатоквартирних будинків
та автомобілі.

Що відбувається на Донеччині

Російська окупаційна армія почала частіше завдавати ударів по
Слов'янську, у тому числі масовано - керованими авіабомбами.
Внаслідок систематичних обстрілів є загиблі серед цивільних.
Голова міської військової адміністрації закликав городян, а
особливо сім'ї з дітьми, виїжджати через посилення ударів.
Докладніше про обстріли міста авіабомбами раніше повідомляв
Інформатор.

Удари по мирному населенню Донеччини - частина ширшої картини
російських атак по всій Україні. У ніч на 15 червня Росія завдала
масованого удару по Києву: загинули щонайменше четверо людей, ще
25 отримали поранення. Про те, як масований удар по столиці
забрав чотири життя, Інформатор писав напередодні.
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 Кільце навколо Костянтинівки поступово стискається - що
відомо про загрози для міста

 Батька вісьмох сиріт затримав ТЦК - Лубінець втрутився і
нагадав про оформлення відстрочки

 СБУ затримала агента фсб, який відстежував позиції Сил
оборони біля Дружківки
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Дружина голови Мінцифри
пояснила скарби в декларації -
Подарунки були дійсно, це
нормально абсолютно
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ДОНБАС ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ РАКЕТНИЙ УДАР
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